Numéro de fichier :

6926801

Ville :

VOURLES

Petits : Motifs

Parcours Ville

Réponse générale

Réponses aux indices :

1 lre forme -> maison orange
2 3e : pierre -> maison jaune
3 2e photo (épine) -> théatre
4 lre : pilone -> mairie jaune toit bleu
5 2 fois -> magasin rose
6 blanche -> 1re étiquette -> stand
7 banc -> sont «an» -> maison Vviolette
8 ler d” -> 5 -> tour Vvitree
9
10
Moyens
Type | Vrai/Faux Code pour : Suspects :
Réponse générale ARBORICULTEUR
Réponses aux indices :
1 Samuel (unit” de mesure->bar) : L
2 P : Seize : |
3 Quentin  (fruit du cdre) : E
4 pas d'orange BENOIT : Oet T
5 Charly,  Millery, reste 2 Be un V: B
6 Mur en galets, Lucas : U
7 Rouge : Red : R
8 ECCLESIA : CA
9
10
Grands
Type | Vrai/Faux Code pour : Suspects :
Réponse générale RICHARD-VITTON
Réponses aux indices :
1 BAR
2 Bon dessin est celui de Paul -> LEON-LUCY
3 l'arbre est un CEDRE
4 pomme cerise  raisin -> MARTIAL
5 1,1+09 =2 x 2 = 4 : QUATRE
6 3 rangs -> NOBLE
7 Théoreme de DESARGUES
8 marteau = 8 -> HUIT
9
10
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